

Cordial Bt

Nagyvázsony

Nagyvázsony Község Önkormányzata

Mencshely Község Önkormányzata

Pula Község Önkormányzata

### **Beszámoló a települések egészségügyi állapotáról**

Településeink egészségügyi ellátását 1992 óta a Cordial Bt biztosítja. Ez magában foglalja a háziorvosi ellátást, az iskolaorvosi és üzemegészségügyi ellátást is. Külön megegyezés alapján a Mesevár Óvoda és Bölcsőde gondozottainak ellátását is mi biztosítjuk.

Az rendelő a Malomkő u 5 sz alatt működik, az 1985 ben átadott és 2016-ban részben külső megjelenésében megújított épületben, egy fedél alatt a fogorvosi rendelővel és a védőnői szolgálattal.

Rendelőnk állaga az évek során megromlott, felújítása időszerűvé vált, műszerezettségét melyet a Cordial Bt biztosított megfelel a jogszabályokban előírtaknak, sőt ezen túlmenő szolgáltatásokra is lehetőséget ad. Habár azutóbbi időben az egészségügyben használatos műszerek fejlődése felgyorsult, rendelkezünk olyan műszerekkel, melyek lehetővé teszik a korszerű diagnosztikai és terápiás ténykedést. Átlagot meghaladó EKG, vér alvadékonyságot vizsgáló készülék, vizelet mikrolabor, vércukorellenőrzés, 24 órás HOLTER EKG, vérnyomásmérés, légzésfunkció ellenőrzésre van lehetőség.

Szomszédos háziorvosi rendelőkkel szemben, rendelőnk kisebbészeti tevékenységet is folytat. Jelentős a fizioterápiás ellátás, melyet az önkormányzat által fizetett fizioterapeuta végez rendelésen kívül, feleslegessé téve ezzel a betegek utaztatását. Galván, iontoforezis, ultrahang, kezelések gyógyítják a reumatológiai betegeinket. Krónikus lábszárfekélyes betegek fényterápiás kezelést kaphatnak.

Rendelőnk személyzete magasan kvalifikált, 1 orvos, 1 ápolónő és egy írnok teljesít szolgálatot. A városi rendelőkben az orvoson kívül egy középkáder dolgozik. A napi 70-80 beteg ellátása - télen 100 fölötti forgalom is van-, nem oldható meg az előírt 3 órás rendelési idővel. Alig van olyan nap amikor 3 óra rendelés elégséges.

Hozzánk iratkozott beteg Nagyvázsony :1368

Pula:130, Mencshely 168

. Összességében 0-18 éves gyerek létszám 204 Utóbbi időben sok fiatal költözött be Nagyvázsonyba. Ezek általában megmaradnak a városi, megszokott gyerekorvosuk mellett, úgyhogy gyerekbetegeink száma nem nőtt az utóbbi időben. Egyéb szakmai indokot nem látok, gyerekhalandóság az általam vezetett egészségügyi létesítményekben 1973 óta mindösszesen 2 fő, ezek is az élettel összeegyeztethetetlen fejlődési rendellenességgel jöttek a világra. Örömkre szolgál az utóbbi időben tapasztalható gyermekvállalási kedv. Mindez a kormányintézkedések pozitív hatásait tükrözi.

Településeink morbiditása nem különbözik az országos adatoktól. Dominálnak a cardiovasculáris, a reumatológiai és az anyagcsere betegségek, a mortalitási adataink is az országos adatokkal korrelálnak.

A sürgősségi ellátást nagymértékben javította a Nagyvázsonyi mentőállomás tevékenysége. Körzetünkben a mentő 15 percen belül a betegnél van.

Szeretném kiemelni az önkormányzatok és a Cordial Bt közötti évtizedes harmonikus kapcsolatot. Ez a jó kapcsolat nagymértékben segíti tevékenységünket, mi is igyekszünk az önkormányzatok kéréseinek rugalmas teljesítésére.

Nagy reményt fűzünk a beadott pályázat sikeréhez. Nagyon időszerűvé vált ugyanis a rendelő belső felújítása mind műszerezettség, bútor ellátás épületgépészet tekintetében .

Nagyvázsony, 2017.10.16.

Dr. Sebestyén Gyula

címzetes főorvos